
 

Resolução da atividade raio x - MAT2_03NUM03 
 
Observe o valor de cada um dos símbolos: 

    5 unidades   10 unidades 20 unidades 

  50 unidades  100 unidades 
 

Maria tinha que compor  o número 460 utilizando os símbolos. Veja como ela 
fez: 

 
50 + 50 + 50 + 20 + 20 + 20 + 10 + 5 + 5 + 100 + 100 
          150 +  60 + 20 + 200 = 430 

  
01. Ela escreveu corretamente? Explique. 

Resposta​: não escreveu corretamente porque a soma dos valores dos 
símbolos totaliza 430 unidades, faltam ainda 30 unidades. 
 
02. Escreva, no caderno,  duas formas diferentes de combinar os 

símbolos e formar o valor solicitado. 
 
          Algumas soluções possíveis: 

i -   

ii -   
 

Existem muitas outras possibilidades . 
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